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公安委員会定例会議(第11回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和３年４月28日(水) 

       午後１時15分 ～ 午後５時15分 

 

第２ 出席者 曽我部委員長、渡部委員、増田委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 曽我部委員長説示 

   今日は、事を成し遂げる際に必要な２つのことについて話します。 

   １つ目は、方針を決めたら徹底することです。 

   ホンダは、1970年代に、世界一厳しい基準を設けパスは不可能と言われ

たアメリカの排ガス規制法（マスキー法）を世界で初めてクリアしました

が、これは、四輪の後発メーカーが他社に追いつくチャンスと捉え、必ず

達成させると決め、徹底して取り組んだ結果と聞いています。このように、

一度やると決めたら徹底するのがホンダの強みですが、参考にすべき点は

多々あるのではないでしょうか。 

   ２つ目は、“誠心誠意”臨むことです。 

先日、新居浜市内で行った、酒類を提供する飲食店に対する時短営業の

要請に同行しましたが、大多数の店舗が応じてくれました。その際には、

市長自らも参加し、「今、コロナを抑えることが最重要課題であり、その

ための協力をしてほしい」と誠心誠意お願いをしていました。これが、協

力要請のペーパー１枚を送りつけるだけであれば、目的は達成できなかっ

たのではないかと思います。やはり、何事にも、誠心誠意臨むことは大切

であると再認識いたしました。 

最後に、新型コロナ関係は、県内においても、連日２桁の感染者数が報

告されているなど、依然として猛威を振るっている状況にあり、我慢すべ

きところは我慢しつつ、皆で乗り越えていきましょう。 

 

２ 決裁事項 

⑴ 公安委員会定例会議録 

総務室から、令和３年第10回公安委員会定例会議の会議録について伺
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いがあり了承した。 

  ⑵ 警察署協議会委員の委嘱及び委嘱状の交付 

    総務室から、警察署協議会委員の委嘱及び委嘱状の交付について伺い

があり了承した。 

  ⑶ 公安委員会表彰 

    総務室から、公安委員会表彰（感謝状）について伺いがあり了承した。 

  ⑷ 個人情報開示請求にかかる全部開示 

    総務室から、個人情報開示請求にかかる全部開示について伺いがあり

了承した。 

  ⑸ 公安委員会宛て苦情申出書の回答 

    総務室から、公安委員会宛て苦情申出書の回答（２件）について伺い

があり了承した。 

  ⑹ 公安委員会表彰授与の推薦 

    警務部から、公安委員会表彰（感謝状）授与の推薦があり了承した。 

  ⑺ 愛媛県留置施設視察委員会退任委員への感謝状贈呈式の開催 

    警務部から、愛媛県留置施設視察委員会退任委員への感謝状贈呈式の

開催について伺いがあり了承した。 

  ⑻ 令和３年度愛媛県留置施設視察委員会委員の任命 

    警務部から、令和３年度愛媛県留置施設視察委員会委員の任命につい

て伺いがあり了承した。 

  ⑼ 愛媛県留置施設視察委員会委員任命式の開催 

    警務部から、愛媛県留置施設視察委員会委員任命式の開催について伺

いがあり了承した。 

  ⑽ 禁止命令発出結果報告 

    生活安全部から、禁止命令発出結果について報告があり了承した。 

  ⑾ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取・聴聞 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果21件の行政処分の決定について伺いがあり

了承した。 

 

３ 報告事項 

 ⑴ 令和３年度警察官採用試験の申込状況 

   警務部長から、令和３年度警察官（大学卒）採用試験（第１次試験：

令和３年５月８日及び９日）の申込状況について報告があった。 
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   委員から、「新聞では、小学生のなりたい職業の１位が警察官である。

引き続き、優秀な人材の確保に努めていただきたい」との発言があった。 

 ⑵ 新型コロナウイルス感染症対策の取組状況 

   警務部長及び警備部長から、新型コロナウイルス感染症対策の取組状

況について報告があった。 

   委員から、「県内での感染は、感染力が高いとされている変異株が主

流となっており、引き続き、感染症対策に万全を期していただきたい」

との発言があった。 

 ⑶ 令和２年度第４四半期における監察の実施結果 

   首席監察官から、令和２年度第４四半期における監察の実施結果及び

令和３年度随時監察の実施方針などについて報告があった。 

   委員から、「引き続き、非違事案の絶無に努めていただきたい」との

発言があった。 

 ⑷ 特殊詐欺被害防止「愛媛のおせっかいになろうキャンペーン」の推進

状況 

   生活安全部長から、特殊詐欺被害防止「愛媛のおせっかいになろうキ

ャンペーン」の推進状況（「おせっかいキャラバン」等の実施状況、県

内のストリートビジョンでの啓発状況など）について報告があった。 

   委員から、「巧妙化、悪質化する詐欺の手口等について、引き続き広

報啓発に努めていただきたい」との発言があった。 

   委員から、「キャンペーンの効果の検証もしっかりと行っていただき

たい」との発言があった。 

 ⑸ 殺人未遂事件被疑者の逮捕 

   刑事部長から、松山市内で発生した殺人未遂事件の被疑者（ベトナム

人）を逮捕したとの報告があった。 

   委員から、「被害者は同居のベトナム人男性とのことであるが、相性

が悪ければこのような問題も発生する場合がある。雇用主に対する指導

等も引き続き実施していただきたい」との発言があった。 

 ⑹ 暴力行為等処罰に関する法律違反事件被疑者の逮捕 

   刑事部長から、松山市内の福祉施設で発生した、暴力行為等処罰に関

する法律違反事件の被疑者を逮捕したとの報告があった。 

   委員から、「早期に検挙していただいた。引き続き、迅速な対応で県

民の安全安心の確保に努めていただきたい」との発言があった。 

 ⑺ 令和３年春の全国交通安全運動の実施結果 
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   交通部長から、４月６日から15日までの10日間実施された、令和３年

春の全国交通安全運動の実施結果について報告があった。 

   委員から、「引き続き、速度の抑制や横断歩道の停止等に関する広報

や教育に注力していただき、１件でも多くの交通事故の抑止に努めてい

ただきたい」との発言があった。 

 ⑻ 大洲道路における妨害運転事件の検挙 

   交通部長から、令和３年２月に大洲道路で発生した妨害運転事件につ

いて、被疑者を逮捕したとの報告があった。 

   委員から、「引き続き、悪質な違反の徹底した検挙等により、交通事

故の抑止につなげていただきたい」との発言があった。 

 ⑼ 第36回勲章伝達式の中止 

   首席監察官から、第36回勲章伝達式（５月６日実施予定）の中止につ

いて報告があった。 

 ⑽ 人事案件 

   警務部から、人事案件に関する報告があった。 

 ⑾ 警備課への航空隊業務移管 

   警備部から、警備課への航空隊業務移管に関する報告があった。 

 

４ その他 

 ⑴ 委員から、４月21日及び22日の２日間、県内で行われた聖火リレーの

警備完遂に関する労いの発言があった。 

⑵ 本部長から、「聖火リレーは、コロナ禍で通常とは異なる警備体制で

臨まなければならない部分もあったが、自治体等と連携しつつ、警備を

完遂することができた」、「新型コロナ関係では、警察としても可能な限

りの対策や支援を実施していきたい」、「委員長説示のとおり、交通事故

抑止など様々な分野で、必要な対策を徹底して実施していきたい」との

発言があった。 

            以 上 


